
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 5°
PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos dezessete dias (17) do mês de junho de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio da

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Alcibenis

Torres Pontes, 1°secretário Josiel Pantoja de Souza e 2° secretário Sandra Mirian Fuziel

Calado, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do

livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Edimirson Conceição da Fonseca,

Ivair Júnior Pires Pontes, Jocimar Ferreira Duarte, e Valdilandis Pantoja Tenório, em

seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Adson Luiz Benaion da Conceição,

Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano Campos, Elinaldo Paiva Duarte

Souto, Jaci Soares Corrêa e Rafael da Silva Campos, havendo número legal, o Sr.°

presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus,

deu por aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata dos

dia 10 de junho de 2019, que após ser submetida em discussão e votação, foi aprovada

com retificação, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores,

o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos
nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, frisou que

continuará cobrando até o ultimo dia de seu mandato, uma vez que o povo lhe delegou esta

missão, comentou que toda vez que cobrar e obtiver respostas agradecerá pelo empenho

em resolver, parabenizou a secretária de educação, aos vereadores Sandra e Josiel no qual

visitaram a comunidade São Domingos no Rio Buiuçú, e hoje os pais dos alunos

informaram que foi resolvido a situação da comunidade e os alunos estão estudando,

agradeceu a diretora da escola Dom Bosco pelo convite aos nobres vereadores a

participarem da entrega de certificado aos alunos classificados a 2ª fase da OBMEP, relatou

que viu nas redes sociais que a operação vaga-lume voltou, visto que esta é uma cobrança

de todos os vereadores, em seguida agradeceu, o vereador Edimirson Conceição da
Fonseca com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público
presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas condolências aos familiares

do senhor magrão, pediu aos representantes do governo presentes, que se faça um trabalho

de urgência no cemitério, pois a enxurrada está prejudicando as sepulturas, lembrou que

iniciou-se o festejo de São Braz padroeiro de Porto de Moz, parabenizou ao seu compadre

Drº Nelson pela formação de sua filha Carol em odontologia e seu filho Fábio em medicina,

em seguida agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte com a palavra saudou o Sr.°
presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,



informou que conversou com o comandante da polícia militar, e o mesmo lhe repassou

uma situação preocupante, onde abriu-se uma nova distribuidora de bebidas, no qual o

delegado expediu uma licença para essa distribuidora funcionar 24 horas, visto que abrirá

procedentes aos demais, pediu apoio aos nobres vereadores para averiguar esta situação e

conversarem com o delegado a respeito, o vereador Edimirson com aparte informou que

horário de funcionamento de estabelecimento é com a prefeitura, autorizada por esta casa,

sugeriu para que peça ao prefeito, que normalize esta situação, o vereador Jocimar com a

palavra salientou quem deu a licença foi o delegado, parabenizou ao secretário Tiago Serra

pela realização da final da copa de peladeiros, agradeceu ao governo União, Força e

Trabalho que vem contribuindo com este evento, em seguida agradeceu, o vereador
Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, expressou sua

felicidade ao ver os resultados de suas andanças em algumas comunidades, como exemplo

o sistema de abastecimento de água entregue a Vila Fróz no Jussara e uma casa de forno na

Vila Ponta Grande, destacou que são muitas as cobranças relacionadas a agricultura familiar,

informou que tem acompanhado a questão da iluminação pública, onde já está em

andamento em alguns bairros e praças que estão sendo iluminados, comentou a respeito de

algumas críticas com relação a UBS, frisou quem conhece a situação do povo ribeirinho

sabe que a UBS é de suma importância, para que possamos dá um atendimento de

qualidade a população da zona rural, relatou que acompanhou a vinda de um cidadão

picado de cobra do Guajará, onde observou as dificuldades que a população tem para

chegar ao município, frisou que precisa-se melhorar muito a questão da saúde de Porto de

Moz, sugeriu para que pudessem chamar o delegado para uma conversa, para que se tenha

conhecimento dos fatos, e providencias sejam tomadas, em seguida agradeceu, o vereador
Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores,
ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas condolências à

família do Magrão, expôs sua preocupação com certas situações que vem ocorrendo no

município e que precisam ser cobradas, parabenizou ao prefeito por estar levando água

para as vilas, pediu para que seja levada uma água de qualidade para a população, comentou

a respeito da saúde no município, visto que vem ocorrendo várias situações pelo fato te

termos apenas um médico no hospital, salientou que os recursos da UBS deveriam ser

aplicadas no hospital, uma vez que não vê possibilidades de fazer grandes trabalhos na

zona rural e melhorar a questão da saúde, frisou que o posto do Guajará não está dando

suporte aos moradores devido a situação precária que se encontra, onde faltam os



remédios de primeiros socorros, a vereadora Sandra com aparte frisou com que essa UBS

não fique igual o odontomóvel que está abandonado, uma vez que deveria esta nas escolas

realizando trabalhos com os alunos, o vereador Valdilandis com aparte comentou que o
vereador Josiel fala que a UBS não é de muita utilidade na zona rural, porém percebe-se

que o vereador nunca morou no interior, assim como não conhece as necessidades do

povo que mora na zona rural, frisou que tudo aquilo que chega ao município é de utilidade

sim, comentou que tem participando dos comandos médicos e sabe a importância que tem

para o povo do interior, o vereador Ivair Júnior com a parte relatou que em momento

algum o vereador falou que a UBS não é de importância, ou que não queremos a melhoria

para a zona rural, o que se falou foi que seria mais viável esse dinheiro ter sido empregado

no hospital, uma vez que sabemos a dimensão que tem o nosso município, e o comando

médico é realizado apenas uma vez por ano, o vereador Josiel com a palavra ressaltou que

em momento algum falou que a UBS não seja útil, o que está sendo discutido é se terá

recursos para manter essa UBS, uma vez que não tem recursos para manter o hospital e

postos que já tem no município, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de

Moz, 17 de junho de 2019.
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